



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය } 10120
 த. பெ.இ }
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් } 011-
 தொலைநகல் }
 Fax }

දුරකථන } 011-2887973
 தொலைபேசி } (HUNTING)
 Telephone }

වෙබ්.ලිපිනය } www.Police.lk
 இணையதளம் }
 Web Site }

ඊ මේල් } dir.media@police.gov.lk
 மின்னஞ்சல் }
 E-mail }

මගේ අංකය } 1417 / 2024
 எனது இலக்கம் }
 My NO }

ඔබේ අංකය } / 2024
 உமது இலக்கம் }
 Your No }

දිනය } 02/09/2024
 திக }
 Date }
 පැය 0515

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නාන්තේරිය පොලිස් වසම.

2024.08.30 වන දින උදෑසන කාලයේ කාලයේ නාන්තේරිය පොලිස් වසමේ පයිරික්කුලම ප්‍රදේශයේ නිවසක පදිංචිව සිටි වයස අවුරුදු 62 කාන්තාවක් ඝාතනය කිරීමක් සම්බන්ධව නාන්තේරිය පොලිස් ස්ථානය මගින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි. ඒ අනුව 2024.09.01 වන දින අතුරුගිරිය ප්‍රදේශයේ සැඟව සිටියදී අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරු නාන්තේරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වූ පයිරික්කුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකාරී නිවසේ නොමැති අවස්ථාවක සැකකරු ඇයගේ නිවසේ දේපල සොරකම් කිරීමට නිවසට ඇතුළු වී සිට ඇති අතර ඒ අතරතුර මරණකාරී නිවසට පැමිණ ඇත. එහිදී ඇය සැකකරු හඳුනාගැනීමෙන් අනතුරුව එම කාන්තාවට පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට දැනට සිදු කළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. නාන්තේරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. දිය අනතුරකින් ළමුන් තිදෙනෙකු බේරා ගැනීම - ගල්කිස්ස පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකය.

2024.09.01 වන දින දහවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගල්කිස්ස වෙරළ තීරයේ දිය නාමින් සිටි ළමුන් තිදෙනෙකු දිය වැලකට හසුව ගසාගෙන යමින් සිටියදී එම ස්ථානයේ ජීවිතාරක්ෂක රාජකාරියේ යෙදී සිටි ගල්කිස්ස පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයේ නිලධාරීන් වහාම ක්‍රියාත්මකවී එම ළමුන්

නිදෙනා බේරාගෙන මූලික ප්‍රථමාධාර ලබා දීමෙන් පසු කලුබෝවිල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

අනතුරට පත් ළමුන් නිදෙනා අවුරුදු 16 වයසේ පසුවන කොළඹ 09 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයට අනුයුක්ත පොලිස් සැරයන් 57427 නහිමි, පොලිස් කොස්තාපල් 97189 බස්නායක හා පොලිස් කොස්තාපල් 97401 ධර්මතිලක යන නිලධාරීන් විසින් මෙම දිවි බේරාගැනීම සිදුකර ඇත.

03. රන් මාල කොල්ලකෑම් රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් නිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - වචනියාව මූලස්ථාන පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.26 වන දින වචනියාව මූලස්ථාන පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ යතුරුපැදියකින් ගමන්ගත් කාන්තාවකගේ ගෙලබැදි රන් මාල කොටසක් යතුරුපැදියකින් ගොස් කොල්ලකෑමේ අපරාධයක සැකකරුවෙකු හා එම සොරබඩු බැහැර කිරීම, සොරබඩු ලඟ තබාගැනීමේ වරදට සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු සොරකම් කරන ලද යතුරුපැදියක්ද සමඟ 2024.09.01 වන දින දඬුවම් කාලයේ වචනියාව මූලස්ථාන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් ප්‍රධාන සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර අනෙක් සැකකරුවන් දෙදෙනා අවුරුදු 23 හා 42 වයස්වල පසුවන වචනියාව හා කලවංචිකුඩි ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරු විසින් කොල්ලකන ලද රන් මාල කොටස වචනියාව ස්වර්ණාභරණ ආයතනයකට විකුණා ඇති බවට අනාවරණය වීමෙන් පසු ග්‍රෑම් 08 මිලි ග්‍රෑම් 170 ක් බර එම රන්මාල කොටස උණුකර තිබියදී නිලධාරීන් විසින් සොයාගෙන ඇත. තවද සැකකරුවන්ගේ සිදු කල ප්‍රශ්න කිරීම් වලදී මොහු විසින් අනුරාධපුරය, පුනාව, මිහින්තලය, පරසන්ගස්වැව, උළුකුලම හා පුවරසන්කුලම් යන පොලිස් වසම්වල සිදු කල තවත් රන්මාල කොල්ලකෑම් සිද්ධීන් 08ක් සම්බන්ධයෙන් තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත. එම කොල්ලකන ලද රන් මාල වචනියාව ප්‍රදේශයේ ස්වර්ණාභරණ ආයතනවලට උගස්කර තිබියදී එම රන් මාල වලට අදාල උණු කරන ලද රන් ගුලි හා උගස් පත්‍රිකාද විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් සොයාගෙන ඇත.

වචනියාව මූලස්ථාන පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - අපරාධ කොට්ඨාසය බස්නාහිර පළාත් දකුණ දිසාව.

2024.09.01 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ දිසා අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 27 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන බඩෝවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අපරාධ කොට්ඨාසය බස්නාහිර පළාත දකුණ දිසාව.

2024.09.01 වන දින සවස් කාලයේදී වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ කොළොන්නාව ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ දිසා අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 860 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 වූ කොළොන්නාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැල්ලම්පිටිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.09.01 වන දින දඟවල් කාලයේදී හා සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 03 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 700 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22, 38 සහ 55 යන වයස්වල පසු වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.01 වන දින දඟවල් කාලයේදී එගොඩඋයන පොලිස් වසමේ ජාතික නිවාස අසන්නයේදී එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 14 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 18 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 31 මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි

එගොඩඋයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පමුණුගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.01 වන දින සවස් කාලයේදී පමුණුගම පොලිස් වසමේ ඩුඩ්වත්ත ප්‍රදේශයේදී පමුණුගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීමක් සිදුකර නීතිවිරෝධී මත්පැන් ලීටර් 101 මිලි ලීටර් 250 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ උස්වැටකෙයියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පමුණුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - යක්කල පොලිස් වසම.

2024.09.01 වන දින සවස් කාලයේ යක්කල පොලිස් වසමේ යක්කල ගම්පහ මාර්ගයේ යක්කල ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ දෙස සිට යක්කල දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් මාර්ගයේ ගමන් කළ පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික කාන්තාව බරපතල තුවාල ලබා ගම්පහ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 48 ක් වූ යක්කල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය ගම්පහ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරින් පසු රියදුරු වෑන් රථය එම ස්ථානයේ දමා පලාගොස් ඇති අතර සැකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා යක්කල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.